

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

7月大女婴风雪夜路边冻哭

身上有张纸条,写着“因无力抚养孩子,请好心人善待她”

本报热线6610123消息(记者 范菲菲) 10日晚8点半左右,一名7个月大的女婴被人抛弃在小东夼附近一条无名路上。目前,女婴已被送到烟台市儿童福利院。

11日中午12点多,记者在烟台市儿童福利院见到了这名女婴。孩子看上去挺健康,只是头发和眉毛相比同龄的其他孩子来说较为稀疏。

让工作人员感到棘手的是,孩子不肯喝奶,不管是用勺子喂还是用奶瓶喂,都不愿意下咽。怕孩子饿着,工作人员硬给她喂了15小块婴儿乐的饼干。

据了解,女婴是10日晚8点半左右,被路人在小东夼附近一条小路上发现的。当时风很大,天上还飘着雪花,孩子就那么躺在冷冰冰的地面上。

那条路没有路灯,孩子四肢不停晃动,把包裹她的小被给蹬了。孩子给冻哭了,这才被路人发现并报警。当晚9点,女婴被世回尧派出所的民警送到了儿童福利院。

值班护士告诉记者,女婴身上有一张纸条,上面写着“阴历四月初四出生,因无力抚养孩子,请好心人善待她,谢谢。”

值班护士说,被送来的当晚女婴哭得很厉害,工作人员11日带她去体检的时候就好多了,回到福利院后睡了一个小时,到吃饭的时候才又哭了起来。

女婴的体检结果显示,她身长66厘米,体重7.29千克。值班护士说,虽然从外表看上去,女婴没有什么缺陷,但是她的身体明显比同龄的孩子



女婴已经得到市儿童福利院的照料,看起来挺健康。

本报记者 范菲菲 摄

要软,趴在床上后自己抬不起头来,也不会翻身。不过目前体检结果还没出来,不确定女

婴是否健康。
请市民陈先生到本报领取线索费50元

报名费都交上了,却没法考试

考生通过培训机构报考四六级,却被通知只能明年考

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) “150元报名费,180元路费都交上了,但今年我们的四六级考试都考不了了。”11日,烟台职业学院商务英语专业的大一学生小高无奈地告诉记者,他和许多同学通过思途教育报考四六级,结果被通知只能明年6月参加考试。

近日,大学生四六级考试准考证都已经陆陆续续下发了,可烟台职业学院一些学生

却没收到。“准备了好几个月了,却没法考了。”机械工程系的大一学生小胡说自己英语成绩一直不错,想考英语四级多拿个证,将来好找工作,但接到今年考试泡汤的消息后特别生气,辛辛苦苦复习了好几个月只能等到明年了。

对此,烟台职业学院主管部门的老师解释,专科院校学生不强制要求考四六级,学校没有设立四六级考试考点的

资质,也没法组织学生考试,想考的只能通过其他的途径报名了。

记者采访了解到,今年四六级考不了的学生大多是在思途教育培训机构报的名。而记者来到该培训机构的办公室时,却见到大门紧锁,只贴了一张通知,告诉报考四六级考试的学生只能明年6月22日再考。

随后记者拨通了思途教育

负责人的电话。该培训机构负责人潘先生介绍,想考四六级的学生都通过培训报名,然后安排去济南或青岛的考点考试,“今年济南那边的学校考点发生了一些变化,有的考点被取消,考点减少,一部分学生只能推迟到明年6月了。”

潘先生称,思途教育在烟台职业学院办了6年了,明年一定让学生考上试,如果明年也考不了就把钱退给学生。

高价考研资料竟是随意拼凑

高校老师提醒,不要相信网站所谓的模拟试题

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 本来想在考研的冲刺阶段买点专业课的模拟题,在网上花249元从华文教育购买的资料却让自己傻了眼,总共11页的内容且里面的内容都是从网上拼凑的,11日山东工商学院的小赵向记者诉说自己的遭遇。

据了解,小赵报考的是鲁东大学汉语国际教育专业的研究生。为了考到高分,小赵就从网上搜索到华文教育,想买些鲁东大学往年的真题和

模拟题。

得知小赵想报考的专业和学校后,工作人员称卖的都是内部老师编写的模拟试卷,并承诺是鲁东大学的专业老师参与的。

“8日,我在该网站上支付249元购买了一套报考学校相关专业课的模拟试卷。”小赵说,10日收到这份所谓鲁东大学专业老师参与编写的专业课模拟试卷时发现,试卷只有11页,而且是A4纸打印的,质量很差。一翻内

容,小赵傻了眼,里面很多内容都是从网上拼凑形成,而且很多没用的东西掺杂在里面。

随后,小赵与华文教育的工作人员沟通遇到的问题,但没得到解决。

11日,小赵还是没有得到华文教育的回复,记者也试图联系华文教育的工作人员,但是电话一直没有接。

鲁东大学汉语国际教育专业的研究生导师刘永春介绍,学校的老师不会参与这些

教育机构的专业课模拟试题编写,而且国家对于汉语国际教育专业的题型都有明确的规定。

“现在处于研究生考试的冲刺期,很多网站利用学生这种急迫的心理,打着学校老师参与的旗号来骗取考生的钱财,考生在这个阶段一定要稳住心态,根据所报学校相关专业的考试大纲好好复习,一定不要猜题押宝地相信一些网站所谓的模拟试题。”刘永春老师提醒说。

见女友上了别人的车恼羞成怒

小伙将情敌打成重伤

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 张雪沛) 10日清晨5点,龙山边防派出所值班室内一阵电话铃声响起,报案人称海阳市龙山街道大闫家村龙山顶上废弃兵营内,一名中年男子混身是血被绑在一棵大树上。

民警赶到现场后发现,男子已经奄奄一息,案犯已经逃离。

男子很快被抬上救护车送医。法医检查后从医院传来消息,男子双腿被人用刀砍断,头部遭受棍棒利器重击,伤情暂定为重伤。

经过医生的紧急抢救,男子终于苏醒。据了解,受害人姓张,江苏人,40岁,在海阳市做钢材生意,案发时他在练习车辆驾驶技术,突然被六名蒙面小伙驾车将他的车撞

停。那些人手持砍刀将他砍伤后,驾驶一辆绿色三菱吉普车,将他拖至这个废弃兵营内。

获得这一重要信息后,民警立即通过天网系统,对绿色三菱吉普车活动轨迹进行了细致分析,通过对大量轨迹信息的分析研判,仍未找到该车辆。

在搜索犯罪嫌疑人车辆无果之后,民警调取案发现场附近的监控录像,寻求犯罪嫌疑人的线索。

通过大量的视频比对中,很快一名短发男子的活动轨迹引起了民警的注意。当天这名短发男子曾驾驶绿色三菱吉普车,前往龙山街道大闫家村龙山的废弃兵营。

民警立即通过视频监控调取了驾驶员的照片,并确定了此人的

身份。当晚6点多,民警成功将犯罪嫌疑人孙某抓获归案。

坐在冰冷的铁窗前,孙某缓缓说着,2011年冬天,他认识了一个女孩,并很快同居了。

慢慢地,他觉得女孩有些爱慕虚荣,之后他们经常吵架。

今年4月底,孙某像往常去接女孩下班,可是让他没有想到的是,女孩上了一辆别人的轿车。他再拨打女孩的电话,可是电话已经关机了。

“我下决心要报复这个抢走我心爱女人的男人。”孙某说。之后,孙某找到一些平时和他经常在社会上混的朋友,并携带作案工具将张某胁持殴打,临走时还拿走了张某身上的财物。

山东同亨拍卖有限公司

拍卖公告

公司定于2013年12月20

日上午9时30分对以下标的按现状在海阳市人民法院东村法庭(海政路26号,原东村街道办事处)以现场竞价方式进行整体拍卖,公告如下:

一、拍卖标的:海阳市振

东服装有限公司(原海阳市工贸联营海阳县绣品厂)部分房地产业务及其机器设备低值易耗品物资一宗,土地是位于海阳路58号内的1032.82平方米土地资产,房产位于海阳市海阳路南,房屋所有权人为:海阳市工贸联营海阳县绣品厂,海字第00452号,建筑面积为1743.21平方米。竞买保证金:人民币30万元整。

二、标的展示时间和地点:自公告之日起,在标的所

在地现场展示。

三、竞买登记手续办理:

竞买人应在2013年12月19日16时(到账为准)前将保证金缴至指定账户(账户名称:海阳市公证破产企业清算中心,开户行:海阳市农村信用合作联社东村信用社,账号:90609020020100043901),并于12月19日16时前凭保证金交款凭证及有效证件到我公司办理竞买手续方可取得竞买资格,逾期不予办理。

电话及联系人:0535-6228562

18663801178 徐经理

公司地址:烟台市芝罘区塔

山东同亨拍卖有限公司

2013年12月12日